

正誤表(2022年11月現在)
『POCT測定認定士教本 改訂2版』

頁	項目	場所	誤	正
25	i 神経・感覚器系/3.聴覚器	4行目	キヌ、ツチタ、アブミ	ツチ、キヌタ、アブミ
54	e 各器官系の病理/1)心臓の奇形	3行目	狭搾	狭窄
55	e 各器官系の病理/4)動脈硬化症	2行目	狭搾	狭窄
103	C. 脂 質/1. 使用目的	9行目	LDL-C(Freidewald値)	LDL-C(Friedewald値)
103	C. 脂 質/2. 測定原理	8行目	$LDL-C = T-CHO - TG/5$	$LDL-C = T-CHO - HDL-C - TG/5$
149	C. リスクマネジメント/図1「防止」	1行目	リスクの発生頻度を現象させ	リスクの発生頻度を減少させ